

2021/09/12 主日崇拜

### 宣召：

詩篇34:1-3 耶和華啊，諸天要稱讚你的奇事；在聖者的會中，要稱讚你的信實。在天空誰能比耶和華呢？神的眾子中，誰能像耶和華呢？他在聖者的會中，是大有威嚴的神，比一切在他四圍的更可畏懼。耶和華萬軍之神啊，哪一個大能者像你耶和華？你的信實是在你的四圍。

### 詩歌敬拜：（請上網點閱）

1. 向耶和華唱新歌 <https://www.youtube.com/watch?v=dX4D17iLV8o>
2. 仰望神的人 <https://www.youtube.com/watch?v=kCIbvWm68AM>  
引用經文：路加福音 5:31-32 耶穌對他們說：「無病的人用不著醫生，有病的人才用得著。我來本不是召義人悔改，乃是召罪人悔改。」
3. 詩篇 32 篇 <https://www.youtube.com/watch?v=smc3zmPhiGs>
4. 當轉眼仰望耶穌 <https://www.youtube.com/watch?v=e6tQwsWOe9c>  
引用經文：羅馬書 3:10-12 就如經上所記：沒有義人，連一個也沒有。沒有明白的；沒有尋求神的；都是偏離正路，一同變為無用。沒有行善的，連一個也沒有。

### 主要讀經及其他應用經文：希伯來書 7:20-28

1. 希伯來書 7:20-28 **v20** 再者，耶穌為祭司，並不是不起誓立的。**v21** 至於那些祭司，原不是起誓立的，只有耶穌是起誓立的；因為那立他的對他說：主起了誓，決不後悔，你是永遠為祭司。**v22** 既是起誓立的，耶穌就作了更美之約的中保。**v23** 那些成為祭司的，數目本來多，是因為有死阻隔，不能長久。**v24** 這位既是永遠常存的，他祭司的職任就長久不更換。**v25** 凡靠著他進到神面前的人，他都能拯救到底；因為他是長遠活著，替他們祈求。**v26** 像這樣聖潔、無邪惡、無玷污、遠離罪人、高過諸天的大祭司，原是與我們合宜的。**v27** 他不像那些大祭司，每日必須先為自己的罪，後為百姓的罪獻祭；因為他只一次將自己獻上，就把這事成全了。**v28** 律法本是立軟弱的人為大祭司；但在律法以後起誓的話，是立兒子為大祭司，乃是成全到永遠的。
2. 提摩太前書 2:5 因為只有一位神，在神和人中間，只有一位中保，乃是降世為人的基督耶穌。
3. 希伯來書 9:15 為此，他作了新約的中保，既然受死贖了人在前約之時所犯的罪過，便叫蒙召之人得著所應許永遠的產業。
4. 希伯來書 5:11-6:6 論到麥基洗德，我們有好些話，並且難以解明，因為你們聽不進去。看你們學習的工夫，本該作師傅，誰知還得有人將神聖言小學的開端另教導你們，並且成了那必須吃奶，不能吃乾糧的人。凡只能吃奶的都不熟練仁義的道理，因為他是嬰孩；惟獨長大成人的才能吃乾糧；他們的心竅習練得通達，就能分辨好歹了。所以，我們應當離開基督道理的開端，竭力進到完全的地步，不必再立根基，就如那懊悔死行，信靠神、各樣洗禮、按手之禮、死人復活，以及永遠審判各等教訓。神若許我們，我們必如此行。論到那些已經蒙了光照、嘗過天恩的滋味、又於聖靈有，並嘗過神善道的滋味、覺悟來世權能的人，若是離棄道理，就不能叫他們從新懊悔了。因為他們把神的兒子重釘十字架，明明的羞辱他。
5. 創世紀 14:17-20 亞伯蘭殺敗基大老瑪和與他同盟的王回來的時候，所多瑪王出來，在沙微谷迎接他；沙微谷就是王谷。又有撒冷王麥基洗德帶著餅和酒出來迎接；他是至高神的祭司。他為亞伯蘭祝福，說：願天地的主、至高的神賜福與亞伯蘭！至高的神把敵人交在你手裡，是應當稱頌的！亞伯蘭就把所得的拿出十分之一來，給麥基洗德。
6. 詩篇 110:4 耶和華起了誓，決不後悔，說：你是照著麥基洗德的等次永遠為祭司。
7. 希伯來書 7:1-3 這麥基洗德就是撒冷王，又是至高神的祭司，本是長遠為祭司的。他當亞伯拉罕殺敗諸王回來的時候，就迎接他，給他祝福。亞伯拉罕也將自己所得來的，取十分之一給他。他頭一個名繙出來就是仁義王，他又名撒冷王，就是平安王的意思。他無父，無母，無族譜，無生之

始，無命之終，乃是與神的兒子相似。

8. 希伯來書 7:4-10 你們想一想，先祖亞伯拉罕將自己所擄來上等之物取十分之一給他，這人是何等尊貴呢！那得祭司職任的利未子孫，領命照例向百姓取十分之一，這百姓是自己的弟兄，雖是從亞伯拉罕身中生的，還是照例取十分之一；獨有麥基洗德，不與他們同譜，倒收納亞伯拉罕的十分之一，為那蒙應許的亞伯拉罕祝福。從來位分大的給位分小的祝福，這是駁不倒的理。在這裡收十分之一的都是必死的人；但在那裡收十分之一的，有為他作見證的說，他是活的；並且可說那受十分之一的利未，也是藉著亞伯拉罕納了十分之一。因為麥基洗德迎接亞伯拉罕的時候，利未已經在他先祖的身中。
9. 希伯來書 7:11-19 從前百姓在利未人祭司職任以下受律法，倘若藉這職任能得完全，又何用另外興起一位祭司，照麥基洗德的等次，不照亞倫的等次呢？祭司的職任既已更改，律法也必須更改。因為這話所指的人本屬別的支派，那支派裡從來沒有一人伺候祭壇。我們的主分明是從猶大出來的；但這支派，摩西並沒有提到祭司。倘若照麥基洗德的樣式，另外興起一位祭司來，我的話更是顯而易見的了。**v16** 他成為祭司，並不是照屬肉體的條例，乃是照無窮之生命的大能。**v17** 因為有給他作見證的說；你是照著麥基洗德的等次永遠為祭司。先前的條例，因軟弱無益，所以廢掉了，就引進了更美的指望；靠這指望，我們便可以進到神面前。
10. 希伯來書 10:1-4 律法既然是以後要來的美好事物的影子，不是本體的真象，就不能憑著每年獻同樣的祭品，使那些進前來的人得到完全。如果敬拜的人一次得潔淨，良心就不再覺得有罪，那麼，獻祭的事不是早就停止了嗎？可是那些祭品，卻使人每年都想起罪來，因為公牛和山羊的血不能把罪除去。

**講道題目：**麥基洗德體系，至高永活的中保-耶穌

**講道牧師：**鄭忠禎牧師

**前言：**

在二次世界大戰期間德國希特勒迫害屠殺了許多的猶大人。他殘無人道，將成千上萬無辜的猶太人下放到集中營勞改，甚至迫害他們至死。1941年7月31日在德軍所設立的波蘭奧斯威辛（Anschwitz）集中營，有一個猶太人趁看管營區的軍人沒注意越營逃跑。集中營為了防範猶太人再逃跑，就嚴厲的規定，只要有一個人逃跑，就得處死其他十個人來抵數。所以營區的管理幹部，將集中營全體的囚犯都叫到廣場，要在他們當中隨意挑十個人出來處死。當時在場的猶太人都知道就要大禍臨頭了，都非常的懼怕。當中有一個名叫法蘭西斯·加容尼策克（Francis Gajowniczek）的囚犯，被集中營營長點到名，他既驚嚇又絕望無助的大聲尖叫：「不，不，可憐我吧！我還有妻子和年幼的兒女啊！」集中營營長對這突如其來淒厲的哀號，完全無動於衷。就在這樣一個充滿肅殺的時刻，突然有一個人從人群中站出來，神情鎮定的告訴那個眼神冷咧臉上充滿殺氣的集中營營長說：「我願意取代他的位置受死。請你放他一條生路吧，這個人還有妻子兒女。」這位站出來替人求情的，是天主教的麥斯米林神父（Father Maximilian Kolbe）。這個集中營營長只管抓十個人抵命，根本無所謂是誰被抓，聽了後點頭答應，然後頭也不抬的離開了。當晚九個男人和一個神父就被帶走，關進地牢。在8月14日下午12時50分，麥斯米林神父就被德軍注射毒液處死。他死的時候年僅四十七歲。

1982年10月10日，羅馬聖彼得大廣場（St. Peter's Square）上聚集了十五萬人要紀念在二次大戰期間為了信仰或為了救人而受難的神職人員。參加的群眾中，就有當時因為被麥斯米林神父取代而獲救的法蘭西斯·加容尼策克，以及他的妻子、兒女、並他們兒女的兒女都來參加。感念麥斯米林神父的恩惠。因為神父四十年前的代死，救了他的性命，也使得他一家眾多生命得以繼續繁衍下去。麥斯米林神父戰勝了人世間的憎恨，為拯救法蘭西斯·加容尼策克的生命，在憤怒的集中營長面前替他代求，為他受死。這種為人捨命的精神，就像主耶穌基督作為世人的中保，在公義聖潔的神面前代求，甚至替代世人的罪在十架上受死，使人罪得神的赦免，有永生的生命一樣。當基督徒在談論神對人的救恩時，一定會提到耶穌基督是人在神面前，為人代求的中保。使徒保羅提摩太前書 2:5(經文 2)。希伯來書 9:15(經文 3)。基督徒對耶穌是人在神面前的中保，都很清楚其中的意思與意義。但是對一個還沒信主的慕道友，或剛信主的基督徒來說，「中保」可能是一個蠻陌生的字眼。中保就是指在兩造之間，做為溝通橋樑，化解衝突的人。

新約聖經所說的「中保」，是指一個有品格能力，在對立衝突的兩方之間，可以化解爭端的調解人。更直白的來說，中保就是指一個充滿憐憫品格正直，能被尊重相信的人，可以在對立衝突的兩造之間，主動代表筆

事者與被冒犯者溝通,化解雙方的爭端與歧見,平息被冒犯者的憤怒,帶來和平的人。所以,新約的作者就用「中保」的概念,來說明道成肉身、良善聖潔、無罪的耶穌基督,代表罪惡過犯的世人在公義聖潔的神面前,為人代求,甚至捨命犧牲,平息神的憤怒,使人的罪得到赦免,重新恢復與神和好的角色。在舊約時期,神是透過頒布律法和設立祭司制度,分別亞倫和其子孫作大祭司,為神和人之間的中保,在神面前為人代求,執行為人贖罪的角。但在新約聖經卻說耶穌是至高神的祭司,是更美之約的中保。耶穌是猶大支派,不是利未支派亞倫的後裔。祂的大祭司職分跟亞倫體系的祭司有何不同呢?我們要從希伯來書第七章作者的說明,來對比亞倫體制的大祭司與耶穌基督這位屬麥基洗德體系大祭司的不同。進而認識耶穌基督作為中保,所執行成就的救贖工作,比亞倫體系的祭司,更為美好更有功效。希伯來書從4:14-10:25,大概有將近40%的內容都在談論耶穌基督,超越了舊約律法亞倫祭司的體系,能真正處理神與人之間的隔閡,滿足神公義的要求,成就做罪人中保的責任,完成神救贖人類,是神至高尊榮永活的大祭司。

希伯來書第五章講到耶穌是無與倫比君尊的大祭司,因為祂降世為人,與世人同在,親自體驗人所遭遇的困境與試探。所以他能真正體會並體恤世人的苦楚與艱難。因此,祂可以在神面前,迫切的為人代求,成為慈悲忠信的大祭司。而且耶穌更把自己當成祭物,為人受死贖罪,完成神公義的要求,使人因著祂的救贖,有真正得救的確據。祂所成就的救贖功勞不會改變,永遠有效。因此希伯來書的作者,鼓勵在艱難困境的猶太基督徒,信心要堅定不動搖,要定睛仰賴耶穌基督,因專心尋求祂的,必蒙神的護佑與拯救。當希伯來書的作者解釋耶穌是按照麥基洗德體系,而非律法條例所設立的亞倫體系,為世人獻祭贖罪,成就神的救贖功勞時,受信的猶太基督徒似乎聽不明白,也無法理解其中的奧秘。在5:11-6:20,作者就責備受信的猶太基督徒,是對信仰無知,對真理認識貧乏,屬靈的嬰孩。**希伯來書 5:11-6:6(經文 4)**。作者勸戒猶太基督徒,信仰根基要穩固,靈命要長進,要活出與蒙召的恩相稱的生活之後,就又再一次回到第五章,對麥基洗德體系大祭司的說明與論述。如果把希伯來書5:11-6:20拿掉,直接接到希伯來書7:1閱讀,希伯來書作者論述的內容,仍然可以銜接得天衣無縫,非常平順流暢。今天早上,我們要一起來深入探討並思想,麥基洗德在聖經中這個非常奇特又神秘的人物。在整本聖經中,麥基洗德出現在三處經文,其中兩處在舊約。第一處在**創世記 14:17-20(經文 5)**。第二處在**詩篇 110:4(經文 6)**。第三次就在希伯來書第五和第七章。特別在第七章,希伯來書的作者用很長的篇幅說明他超越猶太先祖亞伯拉罕,崇高君尊的地位與身分。**希伯來書 7:1-3(經文 7)**。作者告訴猶太的基督徒,這位麥基洗德,不僅是至高神的祭司,而且他還具有君王崇高的身分。麥基洗德在希伯來文是王(Melech מֶלֶךְ)和公義(tsedeq צַדִּיק)合成的名字,直譯就是公義王。他還有另外一個撒冷王的稱謂,就是和平的君王。這位大祭司麥基洗德有五個與眾不同的特質:

- 一、他既是祭司又是君王。
- 二、他的品德高尚,仁義和平。
- 三、他無父、無母、無族譜。按舊約律法的要求,作祭司的必須是利未支派,亞倫的後裔。母親必須是血統純正的以色列人。聖經學者認為,麥基洗德大祭司的職務,不是靠家族傳承而來,乃是由神授命而得。
- 四、他祭司的身分獨特,是無始無終的。
- 五、他的祭司職務不需更替,永遠長存。

**希伯來書 7:4-10(經文 8)**。這段經文在說明為何麥基洗德大祭司的身分與成就是超越大祭司亞倫體系所完成的。創世記十四章,亞伯拉罕戰勝迦南基大老瑪和他同盟的三王,將被擄掠的羅得搶救回來之後,麥基洗德出來迎接他,並祝福他之後,亞伯拉罕拿出他所擄獲的物品十分之一給了麥基洗德。祭司亞倫也像祭司麥基洗德向自己同族同宗的子孫收取十分之一。但這十分之一是律法規定的。麥基洗德與亞伯拉罕是沒有關係的,他收取亞伯拉罕十分之一,沒有律法強制要求。亞伯拉罕之所以獻上十分之一,是因為麥基洗德德高望重,地位崇高。亞伯拉罕甘心樂意獻。在亞伯拉罕與迦南四王戰勝歸來,祭司麥基洗德為他祝福。這個祝福的舉動通常是長上對下屬做的,也就是賜福者比領受者的身分與地位更加崇高。從這角度來推演,亞伯拉罕是以色列人的先祖,自然地位比他的後裔崇高。而亞伯拉罕又向麥基洗德獻上十分之一,自然地位超越亞伯拉罕。而亞倫祭司的體系,既然都是亞伯拉罕的子孫,那麼麥基洗德的祭司地位,自然高過祭司亞倫體系的祭司。亞倫體系的祭司是隨著世代在更替的,而麥基洗德是神所立的,是至高神的祭司。從作者這些的陳述,麥基洗德大祭司的崇高與尊貴是亞倫體系的祭司無可比擬的。

可能有人會很好奇地問這位麥基洗德到底是誰?有聖經學者認為是神的兒子耶穌基督在舊約的顯現;有的聖經學者認為是神的使者;也有一些聖經學者認為是當時亞伯拉罕時期,一位德高望重,被大家敬重的君王。但因為聖經沒有太多資料說明這位麥基洗德的背景,所以我們也不需要加以猜測。但舊約聖經學者認為,聖經簡略麥基洗德一切的作為,不提他的先祖、不提他做祭司的族譜、也不提他的生與死,是刻意使他帶有神秘性,使他與人間的亞倫體系的祭司有分別,來預表耶穌基督是神與人更美之約的中保,顯明尊貴獨特的位份與工作。**希伯來書 7:11-19(經文 9)**。亞倫體系的祭司,是律法規範的,是承襲的,他們有人的軟弱,是不完全的。他們在為百姓獻祭贖罪之前,需要先潔淨自己,為自己獻祭贖罪,才能為百姓來贖罪。他們

本身是不能叫人得以完全的。而且亞倫體系的祭司會因為死亡而更替，沒有永久的保障。但麥基洗德的祭司身分是有神起誓作根據，是神所立的祭司，祂品格正直公義，是無罪的，祂只一次獻上祭物就永遠成全救贖的工作。因為麥基洗德祭司的職位乃是按神的應許而來，而不是按照屬肉體的條例而立，祂所做的，才能滿足神公義的要求，使人與神和好，直接與神相交。耶穌基督就是神按祂的旨意，所起誓要立為神人之間的中保，麥基洗德是永遠為祭司的那一位。**希伯來書 7:16-17**。**希伯來書 7:20-28**，作者透過耶穌基督的四個面向，向猶太的基督徒來說明為何耶穌超越亞倫體系的祭司，祂就是神所起誓而立，我們所信靠，麥基洗德大祭司，是神人之間和好，至高永活的中保。

## 一、耶穌基督的位分不同 (希伯來書 7:20-22)

亞伯拉罕在打敗迦南基大老瑪和他的三個同盟王回來，麥基洗德迎接，亞伯拉罕就將自己所得來的取十分之一給麥基洗德。通常位分大的接受位分小的捐獻。其次，麥基洗德給亞伯拉罕祝福。通常位分大的要給位分小的祝福。所以，麥基洗德祭司的位分自然超越亞伯拉罕的子孫利未支派亞倫的祭司體系。再者，耶穌為祭司是神起誓立的，神起了誓決不後悔。祂說：「你是照著麥基洗德的等次永遠為祭司。」既然耶穌是神起誓立為祭司的，而亞倫體系的祭司是世襲的，不是神起誓立的，所以，耶穌基督的位份比亞倫體系的祭司更尊貴。

## 二、耶穌基督的生命不同 (希伯來書 7:23-24)

耶穌與麥基洗德一樣，是無父、無母、無族譜、無生之始、無命之終。耶穌成為大祭司，並不是照屬肉體的律法條例，乃是照無窮之生命的大能。「無窮」原文的意思是「不能毀壞的、不朽的」，也就是指沒有止境的生命大能。耶穌基督之所以可以成為祭司，乃是建基在不朽的生命大能上，祂擁有永遠常存的生命。耶穌基督是長遠活著，祂祭司的職任，就長久不更換，可以永遠替信徒祈求。凡靠著祂到神面前的人，祂都能拯救到底。而亞倫體系的大祭司，是有父、有母、有族譜、有生之始、有命之終，所以無法擁有永遠常存的生命。他們的數目雖然很多，但因為有死阻隔，不能長久活著，祭司職任是暫時性的，會經常更換，無法永遠替信徒祈求。

## 三、耶穌基督的品德不同 (希伯來書 7:26-28)

猶太人選祭司的資格，完全取決於他是不是亞倫的後裔而做決定，不是靠他的品德和才幹。當猶太人被擄重返耶路撒冷時，有幾個祭司家庭，因為不能用族譜去證明自己是亞倫的後裔，於是永遠不能擔當祭司的職任(尼希米記 7:63-65)。倘若有人能證明自己是亞倫的後裔，除非他的身體有缺陷，沒有人能阻止他做祭司的職分。因此，族譜就是做祭司的通行證。亞倫祭司的職分是世代相傳的。但麥基洗德體系的祭司卻是靠個人的品德而被立的。不靠承襲。所以，有舊約聖經學者指出，他們兩者之間的差別，就是一個是基於律法的承繼，但另外一個則基於個人的品格。耶穌基督是聖潔、無罪的、高過諸天的大祭司。祂只一次將自己的身體獻上，就永遠成全了救贖的工作，可以使我們赦罪，能夠成為聖潔。我們既因耶穌的血，就能坦然無懼的來到施恩的寶座前，可以得憐恤，蒙恩惠，成為我們隨時的幫助。

## 四、耶穌基督成就的功勞不同 (希伯來書 7:25)

舊約的祭司制度無法完成救贖的大工，不能使人得到完全，所以神將它廢掉了。舊約的獻祭制度，無法叫那近前來的人得以完全，否則獻祭的禮儀，早就已經止住了。因此獻祭只是叫人每年想起自己的罪來，因為公牛和山羊的血，是根本不能除罪。**希伯來書 10:1-4(經文 10)**。神為了完成救贖的大工，可以使人得到完全，因而另外興起一位大祭司，照麥基洗德的體系，不照亞倫的體系。我們靠著耶穌基督在十字架上代罪受死，身上流出的寶血，一次獻上祂的身體，便叫那得以成聖的人，永遠完全。所以，耶穌基督超越亞倫體系的祭司，是神人之間更美之約的中保。因為耶穌基督的位份不同、生命不同、品德不同、成就的救贖功勞不同，祂的贖罪一次完成永遠有效。**希伯來書 7:25**。基督徒在奔走天路的當中，要抓住神的應許，定睛在耶穌基督的身上，信心堅定而不動搖，因為這位為人捨命，成就神偉大救恩的永活大祭司，必能拯救他們到底，讓他們進入神所為他們預備永遠的安息與福樂。

## 結論：

親愛的弟兄姊妹，希伯來書的作者，透過這段經文對當時信心動搖，靈性軟弱基督徒的勸勉與鼓勵，也是對我們今天的基督徒說的。很多時候我們需要問問自己，雖然我們在信主已經很長一段時間，但我們的靈命是否沒有長進，如同**希伯來書 5:11-13**，仍然停留在吃奶的階段，對真道的認識，沒有習練通達，以致我們無法明白神的旨意。在遇到患難艱難的時候，我們就信心軟弱，偏行己路，隨從世界，背離真道，失去救恩的證據與應許呢？但願神透過希伯來書七章的信息，幫助我們認清耶穌基督這位麥基洗德等次的大祭司，所

為我們成就的偉大救贖是這麼寶貴奇妙.讓我們堅定依靠祂,尋求祂的幫助,抓住祂給我們寶貴的應許.以致在這個動盪不安充滿變數的世代,我們跟隨主的信心,堅定而不動搖,我們的生命蒙主保守,可以成聖,邁向成熟,直到安然見天父,享受 神為我們所賜美好的基業與福分.

## 回應詩

主,我高舉你的名 <https://www.youtube.com/watch?v=6jZMGqIQuTM>

三一頌 <https://www.youtube.com/watch?v=XoWCMp1jA8I>

阿們頌 <https://www.youtube.com/watch?v=Pe0rMCrsGvk>

## \*\*\*提醒:

### \*\*週三中文聯合禱告會

來臨週三(9/14)晚上七點半我們將會透過網路(Zoom)進行教會中文聯合禱告會.請使用以下鏈接 <http://hcc.lv/JointPrayer>.讓我們藉著禱告互相守望與代禱.

### \*\*緬甸緊急救援籌款

教會宣教部正在組織為緬甸緊急救援籌款活動,請大家積極支持並代禱.詳情請參看網址: <https://hcc.lv/緬甸救濟捐款>

### \*\*休斯頓難民接待事工

是為了幫助難民家庭在休斯頓安頓.收集家用物品,征集搬家義工,為安頓下來的家庭提供支援.詳情請聯絡 Michael Jin([michael.jin@outlook.com](mailto:michael.jin@outlook.com)).如您有感動參與或捐贈,請參看網址: <https://houstonwelcomesrefugees.com>.

### \*\*信仰之旅系列講座

隨著我們的孩子進入青春期,他們的身體、情感、心理、社交和心靈都在發生變化.這些變化對父母來說可能是一次可怕的旅程.他們該如何做好準備來面對青春期的孩子?如何以積極主動的方式有意識地引導他們的子女渡過這種變化?誠邀您參加 9/19 晚 8:30 至 9:30 舉行的本月信仰之旅主題講座“為青春期做準備”.Zoom 鏈接如下:<https://hcc.lv/FP>

### \*\*中文學校

教會中文學校 2021-22 學年度將於 9/12 開學.招收美國學校一年級以上的新生.秋季將在線上授課,有興趣的家庭請用以下鏈接或掃碼了解詳情和註冊:<https://hcc-chinese-school.webnode.com/HCC>  
中文學校也歡迎主內的弟兄姐妹一起來同工,服事我們的孩子和社區.聯絡方式: [hccchineseschool@gmail.com](mailto:hccchineseschool@gmail.com),電話: 713-560-9424.

### \*\*聖經講座

教會將於 9 月底舉辦聖經講座,講員是葉雅蓮博士,主題是“豐盛的生命”.講座分三堂,分別在周五(9/24)晚上 7:30 至 9:15pm,周六(9/25)上午 10 至 11:30am,和周六(9/25)下午 2 至 3:30pm.具體的安排會在稍後發布.請弟兄姐妹預留時間.詳情及 Zoom 鏈接請參看教會網站.請弟兄姐妹預留時間參加.